

Dodatek č. 3 ke kupní smlouvě č. 5372/21 na základě rámcové kupní smlouvy 21-01/SVOL
 § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb. občanského zákoníku, v účinném znění

Kupující: WOOD & PAPER a.s.
Zastoupený: Ing. Tomáš Pařík
Bank. spojení: [redacted]
IČO/DIČ: 26229854 / CZ26229854
Zápis v OR: KS v Brně, odd. B, vložka 3439, 24.11.2000
Telefon/Fax: [redacted]
Adresa: Hlína 138, 664 91 Ivančice

Prodávající: Město Litoměřice
Zastoupený: [redacted]
Bank. spojení: [redacted]
IČO/DIČ: 00263958 / CZ00263958
Zápis v OR: [redacted]
Telefon/Fax: [redacted]
Adresa: Mírové náměstí 15/7, 412 01 Litoměřice, CZ

Tímto dodatkem se doplňuje a mění text kupní smlouvy takto:

2. Předmět plnění:
1. Smluvené množství a cena dříví pro 4. čtvrtletí 2021

Sortiment	Množství podle sortimentů v At	Kč/At
SM vlákna (7cm+)	[redacted]	[redacted]
BO vlákna	[redacted]	[redacted]
Jehličnatá směs	[redacted]	[redacted]
SM vlákna druhé třídy	[redacted]	[redacted]
BO vlákna druhé třídy	[redacted]	[redacted]
SM odpadové dříví	[redacted]	[redacted]
BO odpadové dříví	[redacted]	[redacted]
Celkem	[redacted]	[redacted]

3. Povinnosti smluvních stran:
Povinnosti prodávajícího:

7. Prodávající odpovídá za kvalitu dodávaného dříví, mimo jiné je povinen zajistit, že **nepřistaví kupujícímu k příjemce dříví, v němž se vyskytuje spálené dříví.** Prodávající bere na vědomí, že kvalita dodaného dříví je klíčová pro výrobní proces konečného odběratele a výskyt spáleného dříví představuje významné riziko pro výrobní proces. **Prodávající je povinen před přistavením kamionu/vagonu k příjemce zajistit, že se v přistavené dodávce dříví k příjemce nevyskytuje spálené dřevo.** Kupující je oprávněn odmítnout převzít celou dodávku (kamion/vagon) v případě zjištění výskytu spáleného dříví v ní, byť v nepatrném množství. V takovém případě je prodávající povinen zaplatit kupujícímu smluvní **pokutu ve výši 2000 Kč** za každou dodávku (kamion/vagon), kterou kupující takto odmítl převzít. V případě, že výskyt spáleného dříví je zjištěn až v převzaté dodávce (po ukončení přejímky), je kupující oprávněn přeradit toto dříví do sortimentu odpadového dříví a zaplatit za něj prodávajícímu sníženou cenu odpovídající sortimentu odpadového dříví.; dále je kupující oprávněn po prodávajícím požadovat smluvní **pokutu ve výši 10000 Kč** za každý takový případ dodaný vagonem typu GIGA wood a **5000 Kč** ostatními typy vagonů, nebo kamiónem. Ujednáním o smluvních pokutách není dotčen nárok kupujícího na náhradu škody v plném rozsahu.

5. Přepravní podmínky

6. V případě dohody obou smluvních stran o realizaci dodávek dříví po železnici (vzdálenost nad 180 silničních km) se prodávající zavazuje zajistit na své jméno a náklady „vagonování“. Služba vagonování zahrnuje především tyto úkony: nakládku na silniční dopravní prostředek dopravce v lese či na externím skladě, přepravu do dohodnuté železniční stanice, překládku dříví z dopravního prostředku dopravce do železničního vagonu, náklady dopravce na úklid znečištěné plochy v železničních stanicích v souvislosti s manipulací dřevní hmoty do vagonů a upevnění nákladů vázácím prostředkem k vagonu v případě nakládky na stěny vozu či kladnice. Na základě této skutečnosti se kupující zavazuje uhradit prodávajícímu za vagonování smluvní cenu ve výši **130,- Kč/Am3** za všechny řady železničních vagonů Ea* Laaps, Roos .Snps, Sps a nebo mimořádnou smluvní cenu ve výši **135,- Kč/Am3** za speciální ucelené vlakové soupravy s technologií Innofreight. složené buďto z klanicových vagonů typ GigaWood řady Sggmrrs 90'Gigawood a nebo z vagonů s kontejnerovou nadstavbou typ „Agrotainer“. Úhrada bude provedena za každý změřený a potvrzený Am3 dřevní hmoty osobou pověřenou přejímkou dříví (konečným odběratelem). Kupující může umožnit vagonování i ze vzdálenosti kratší než 180 silničních km, cena vagonování pak bude snížena adekvátně podle navýšení dopravních nákladů. Tuto sníženou cenu vagonování podle jednotlivých stanic si potvrdí kupující s prodávajícím elektronickou poštou. Při ložení dřeva na vagonu se nesmí používat drát ani jiné kovové předměty, ze dříví je nutno odstranit všechny plastové štítky.

Doložka konverze z moci úřední do dokumentu v listinné podobě

Tento dokument v listinné podobě, který vznikl pod pořadovým číslem **142395689-305768-211013083006** převedením z dokumentu obsaženého v datové zprávě, skládajícího se z 2 listů, se shoduje s obsahem dokumentu, jehož převedením vznikl.

Autorizovanou konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a jejich soulad s právními předpisy.

Vstupní dokument obsažený v datové zprávě byl podepsán zaručeným elektronickým podpisem založeným na certifikátu vydaném kvalifikovaným poskytovatelem a platnost zaručeného elektronického podpisu byla ověřena dne 13.10.2021 v 08:30:14. Zaručený elektronický podpis byl shledán platným ve smyslu ověření integrity dokumentu, tzn., dokument nebyl změněn, a ověření platnosti certifikátu bylo provedeno vůči zveřejněnému seznamu zneplatněných certifikátů vydanému k datu 13.10.2021 07:42:11. Údaje o zaručeném elektronickém podpisu: číslo kvalifikovaného certifikátu **01 53 77 94**, kvalifikovaný certifikát byl vydán kvalifikovaným poskytovatelem **PostSignum Qualified CA 4, Česká pošta, s.p.** pro podepisující osobu **Ing. Jiří Plaček, 4, WOOD & PAPER a.s.** Elektronický podpis nebyl označen časovým razítkem.

Vystavil: **Město Litoměřice**
Pracoviště: **Město Litoměřice**
V Litoměřicích dne **13.10.2021**

Jméno, příjmení a podpis osoby, která autorizovanou konverzi dokumentu provedla:

Otisk úředního razítka:



142395689-305768-211013083006

Poznámka:

V době od uveřejnění seznamu zneplatněných certifikátů, vůči kterému byla ověřována platnost certifikátu 01 53 77 94, do provedení autorizované konverze dokumentů mohlo dojít k zneplatnění certifikátu.

Kontrolu této doložky lze provést v centrální evidenci doložek přístupně způsobem umožňujícím dálkový přístup na adrese <https://www.czechpoint.cz/overovacidolozky>.